

Иероглифы дружбы на шелковом полотне

Переписка работников Пхеньянского и Сталинского универмагов

Работники Сталинск-Кемеровского универмага решили завязать дружеские связи с работниками прилавка одной из демократических стран.

В мае текущего года они написали письмо в Корейскую Народно-Демократическую Республику в адрес коллектива Пхеньянского государственного универмага № 1. В нем они рассказали об успехах своего магазина, о росте товарооборота, об улучшении благосостояния трудящихся Сталинска.

На днях в универмаг прибыло письмо от корейских друзей. Оно написано иероглифами на большом, тончайшем шелковом полотне бледно-розового цвета. Здесь же приложен перевод. Работники прилавка Пхеньянского госунивермага пишут своим русским друзьям об успехах корейского народа в борьбе за строительство социализма в своей стране, а также о работе своего коллектива. В своем письме они выражают желание соревноваться с работниками универмага Сталинска.

Письмо обсуждено на общем собрании сотрудников, где был утвержден проект договора на социалистическое соревнование между работниками Пхеньянского и Сталинск-Кемеровского универмага. На днях проект отсылается в Корейскую Народно-Демократическую Республику.

Обсуждая договор на соревнование, коллектив работников универмага Сталинска взял новые повышенные обязательства по увеличению товарооборота и улучшению обслуживания трудящихся. Сейчас здесь вводятся более совершенные формы продажи с открытой выкладкой товаров.